

我省见义勇为基金会获600万元物资捐赠

星报讯(记者 董方) 11月23日,徽商银行、中国电信安徽公司向省见义勇为基金会捐赠仪式在肥举行。省委常委、政法委书记姚玉舟出席仪式。仪式上,徽商银行向省见义勇为基金会捐赠了300万元人民币,中国电信安徽公司捐款捐物总价值300万元人民币。

捐赠仪式上,姚玉舟表示,见义勇为作为社会主义核心价值观的重要组成部分,是唤醒情感认同、营造良好风气、凝聚正能量的重要抓手。这次徽商银行、中国电信安徽公司向省见义勇为基金会捐款,充分体现了社会责任担当。各级党委政府和有关部门要进一步提

高政治站位,以习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神为指导,从加快推进社会治理体系和治理能力现代化的高度,充分认识新时代见义勇为工作的重大意义,自觉增强做好见义勇为工作的责任感和使命感。要进一步创新工作举措,加强对见义勇为工作的组织领导,在政策、资金、待遇等方面给予相应的支持,将见义勇为专项经费列入财政预算,做大做强见义勇为基金。

姚玉舟称,各级见义勇为组织要进一步健全完善机制,不断加强对见义勇为基金的管理,确保捐赠的每一分

钱都用于见义勇为事业。要自觉接受监督,确保基金使用公开、公正、透明。要进一步拓宽见义勇为的发现途径,及时开展见义勇为救助。

徽商银行党委书记、董事长吴学民表示,徽商银行将在省委、省政府的坚强领导下,致力加大有效投放,服务实体经济,积极履行社会责任,不断树立地方金融企业的良好形象。同时,徽商银行也将一如既往地关注见义勇为事业发展,在力所能及的范围内支持见义勇为基金会工作,共同唱响正气歌,传播正能量,为现代化五大发展美好安徽建设凝聚力量!

安徽立法保护淮河流域水环境再升级

星报讯(记者 徐越蕃) 淮河流域将建立省、市、县(市、区)、乡镇(街道)四级河长、湖长,上级河长、湖长负责组织对相应河道湖泊下一级河长、湖长进行考核。11月23日,省十三届人大常委会第6次会议通过了《安徽省淮河流域水污染防治条例(修订草案)》(以下简称条例)。

条例规定,淮河流域建立省、市、县(市、区)、乡镇(街道)四级河长、湖长,分级分段组织领导本行政区域内河道湖泊的水资源保护、水域岸线管理、水污染防治、水环境治理等工作。上级河长、湖长负责组织对相应河道湖泊下一级河长、湖长进行考核。

此外,条例还规定,省及淮河流域县级以上人民政府应当建立健全地表水断面生态补偿机制,落实本行政区域水环境质量管理责任。同时,各级人民政府应当统筹规划建设农村污水、

垃圾处理设施,并保障其正常运行。在淮河流域城市公共排水设施覆盖区域内,排水户应当将雨水、污水分别排入公共雨水、污水管网及其附属设施。现有排水设施未实行雨水、污水分流的,应当进行分流改造。

展望下一步安徽省对于淮河流域环境治理的“蓝图”,到2020年,水清岸绿产业优美丽淮河(安徽)经济带建设取得实质性进展,流域“生态优先、绿色发展”的理念全面建立,水生态环境质量显著改善,岸线资源得到有效保护和合理利用,新旧动能加快转换,产业结构明显优化,以产业生态化和生态产业化为主体的生态经济体系初步建立。实现水环境改善好、水资源保护好、水生态修复好。流域水质优良比例达到57.5%以上,全面消除劣V类水体,干流水质保持优。

安徽将建社会药房执业药师培训基地

星报讯(记者 王玮伟) 11月23日,记者从安徽省执业药师协会·安徽省药品零售行业协会第二届发展峰会上获悉,为应对这一问题,安徽将建社会药房执业药师规范化培训基地,让社会药房执业药师更专业。根据十三五国家药品安全规划提出的要求,到2020年每万人口执业药师数超过四人,规划还明确到2020年执业药师服务水平显著提高,对于执业药师的要求越来越高。

安徽省市场监督管理局党组成员、副局长吴丽华介绍,截至目前,我省执业药师注册有效期内人数为19911人,从执业范围看,注册在药品零售企业人数为18051人,占90.6%,药品批发企业1367名,占6.8%。当前,我省有1.4万余家药房,从数据上来看,能够做到每个药房配备至少一名执业药师。但是,仍然存在城乡药房发展不均衡问题,尤其是乡镇上的药房还达

不到都有专业的执业药师要求。安徽省执业药师协会秘书长陶有福在接受记者采访时说道。

据悉,目前的社会药房执业药师能力有所欠缺,理论丰富,但是实践知识比较匮乏,一些药店的执业药师成了卖药的销售员。随着互联网的发展,药店生存、发展下去,离不开专业化的药学服务。

事实上,在提升执业药师规模和提升药师执业能力方面,安徽做了很多卓有成效的工作。陶有福介绍,安徽与山东大学开展药学专业继续网络教育,培育药学专业本科人员;表彰“十佳执业药师”等。但社会药房仍然面临专业能力不足的问题。下一步,安徽将建立社会药房执业药师规范化培训基地,提升社会药房执业药师专业能力,为更多患者提供优质药学服务。“目前已经启动,将会给符合条件的执业药师提供实习的场所。”陶有福说道。

合肥蜀山交警严查渣土车违法行为

星报讯(合交宣 记者 赵汗青) 11月22日下午,合肥交警蜀山大队对辖区渣土车交通违法行为集中进行现场处罚。据统计,2018年1月1日至10月31日,交警蜀山大队共查处渣土车各类交通违法行为共计2886起,其中渣土车闯红灯违法行为55起。路面执勤大队已合理调整了勤务部署,成立以铁骑警力为主,巡控警力为辅的渣土车违法行为整治行动小组,加强21时以后重点时段的监管,做到警力跟着警情走,实现灵活机动、错时管控、精准打击。同时加强视频巡查,利用天网对渣土车违法行为进行查处。因部分路口电子警察不能做到全覆盖,路面交警大队通过调取重点时段天网监控视频,对于发现的渣土车闯红灯违法行为,通过天网监控固定证据,后期通知渣土车驾驶人到交警队接受处理,并将渣土车管理公司车辆违法情况通报给城管部门,城管部门对管理公司作相应处理。

合肥尝鲜老旧小区“新安居计划”

星报讯(韩风云 陈三虎 记者 沈娟娟) 开放式的老旧小区通常靠政府“兜底”,除了基本的卫生外,其他功能基本上都无法实现。而在合肥市琥珀街道北苑村社区,两栋老旧小区的居民率先实行“新安居计划”,在专业社工的引领下,让居民自己管好自己小区的事情,记者了解到,这在合肥市尚属首例。记者了解到,琥珀街道在辖区试点推行新安居计划,以北苑村社区53栋、79栋为对象开展服务,通过打造示范型“居民安全厨房/卫生间”、社区“示范楼栋”等,提升小区安全和文明水平。



11月23日,在安凯工作人员的指引下,安徽某预备役高炮团官兵先后参观了安徽安凯汽车股份有限公司的生产车间,9·3大阅兵搭载护送抗战老兵的安凯宝斯通敞篷版客车。一路走一路看,官兵们切身感受到安凯客车的开拓发展。 □邢大鹏 记者 周诚 文/图

2018包河国际摄影周开幕

1067名海内外摄影师和名家精品参展

星报讯(李多庆 记者 沈娟娟) 11月23日,在合肥市包公园清风阁广场,以“影像·变迁”为主题的2018包河国际摄影周正式开幕,本届摄影周为期七天,吸引了20多个国家和地区的1067名海内外摄影师和名家精品参展,在合肥包公园、亚明艺术馆、安徽省图书馆等六大展区,将为广大摄影爱好者奉上82个展览、2625幅作品。

据介绍,本届摄影周以“展示和美包河、扩大国际交流、打造摄影基地”为目标,突出“文化+科技”摄影特色,在全球征稿中摄影周组委会共收到来自20多个国家和地区的1067名摄影师的参展申请,申报作品共9038幅。最终,将有82

个不同类型的展览在合肥包公园、亚明艺术馆、安徽省图书馆、合肥文化馆、罍街夜山明当代艺术中心、滨湖卓越城六大展馆展出。

除了众多国内摄影师参展,本届摄影周还邀请到15位世界各地的摄影大师。

“我们将以摄影周为媒,进一步加强文化交流、推动文化繁荣,努力将‘包河国际摄影周’打造成既有‘中国味’又有‘世界范’的国际文化交流平台,为合肥打造具有国际影响力的创新之都、安徽建设‘文化强省’贡献包河力量。”2018包河国际摄影周组委会主席,包河区委书记,合肥市滨湖新区建设管委会主任、党工委书记葛锐说。



昨日,合肥市老官塘社区卫计办和民政部门启动民生工程宣传活动,工作人员耐心地向居民们讲解农村居民最低生活保障、残疾人生活和护理补贴、城乡医疗救助等民生工程政策。 □王静 记者 马冰璐 文/图